

银行资产平稳增长 信贷投放力度加大

一季度全市银行业稳步健康发展

本报讯(记者吴玉山 通讯员宗慧清)今年一季度,在经济发展复杂形势下,全市银行业金融机构主动适应新常态,深刻认识风险新形势、服务新需求、改革新速度和监管新挑战,牢牢把握各项工作主动权,实现了各项业务稳步健康发展的良好局面。平顶山银监分局最新统计数据显示,截至3月末,全市银行业资产总额达到2780亿元,较年初增加159亿元,同比增长6.07%;累计实现利润8.59亿元,同比增长0.68%。全市银行业各项存款余额2166.62亿元,较年初增加151.04亿元,同比增长7.49%;全市银行业各项贷款余额1470.77亿元,较年初增加60.49亿元,同比增长4.29%。贷款余额稳居全省第4位,贷款增量居全省第8位。

贷款增长显现以下五个特点:

新增信贷国有商业银行占比近半,建设银行增量居全市首位。一季度,全市国有商业银行新增贷款28.49亿元,同比增长4.62%,占各项贷款增量的47.09%;其中建设银行新增贷款14.88亿元,同比增长8.42%,增量位列全市各金融机构之首,占全部新增贷款的24.59%。

票据融资增量大增,增速高。一季度,全市银行业短期贷款新增18.33亿元,同比增长2.35%;中长期贷款新增19.41亿元,同比增长3.65%;票据融资新增22.82亿元,同比增长23.58%,高于各项贷款平均增速19.29个百分点,同比增多20.92亿元。

信贷行业集中趋势明显,传统行业信贷投放大幅提升。一季度,全市银行业新增信贷投放前5位的行业依次为买断式转贴现、采矿业、制造业、住房按揭贷款和批发零售业,占全部新增贷款的95.28%。其中采矿业和制造业两个传统行业,自去年以来信贷需求和投放均出现了快速回升的态势,分别较上年同期增加贷款26.22亿元和23.10亿元。

房地产贷款呈快速增长态势。我市房地产贷款主要以个人房地产贷款为主,房地产开发贷款呈现总体风险较低,不良贷款保持在低位水平,贷款质量较好态势。一季度末,主要银行机构(除村镇银行和财务公司)银行业房地产贷款余额158.85亿元,较年初增加8.85亿元,同比增长为5.9%,较去年同期增加24.61亿元,同比增长18.34%。其中个人住房贷款余额103.56亿元,较年初增加7.29%,同比增长29%。

薄弱领域信贷支持力度稳步加大。截至3月末,县域银行业贷款余额536.19亿元,较年初增加10.02亿元,同比增长1.9%,余额占全市银行业贷款余额的36.56%,增

量占全市银行业贷款增量的16.36%;全市银行业小微企业户数达到75974户,贷款余额561.24亿元,较年初增加3.49亿元,同比增长0.63%;涉农贷款余额765.98亿元,较年初减少8.85亿元,同比下降1.14%。

据了解,平顶山银监分局将继续发挥好属地监管职能,聚焦重点难点发展普惠金融,大力推动小微企业和三农金融服务,着力加强金融精准扶贫,建立“投贷联动”试点,推广“银税互动”、“双基联动”、“网络服务”等服务模式,健全专项服务机制;指导全市银行业下沉服务重心,深入推进农村金融服务“三大工程”和基础金融服务“村村通”建设,改善弱势群体基础金融服务;以支持地方经济发展为己任,合理增加信贷投放,科学把握投放节奏,大力支持我市传统产业转型升级、产业结构调整、产能过剩化解、高新技术产业和城镇化建设。

冯晓仙在鲁山县检查打击涉河违法活动时强调

建立长效机制 维护整治成果

本报讯(记者刘晓明)4月19日,副市长冯晓仙带领市直有关部门负责同志到鲁山县检查打击涉河违法活动工作。

冯晓仙一行先后来到沙河鲁山县马楼乡关庙村段、永乐庄村段、贾寨村段察看违法采砂整治情况,详细了解采砂场点是否均停止作业以及采砂设备机具拆除撤离河道、沙堆弃料平整、供电设施清理等的进展情况。

冯晓仙强调,各县(市、区)政府及有关部门要明确分工、落实责任,各司其职、各负其责,密切配合,形成强大合力,坚决防止推诿扯皮、监管不力发生,始终保持

对河道采砂的高压严打态势,探索建立长效监管机制,坚决维护好来之不易的专项整治成果,严防死灰复燃。要切实加强日常监管,理顺监管体制,加强河道采砂管理队伍建设,在经费投入、人员配备、设施配套等方面给予保障,不断增强日常监管和执法能力,做到发现一起,查处一起,严肃追责,绝不姑息。同时,要不断创新管理方式,注重运用现代信息技术和高科技管理手段,加强执法能力建设,确保监管实效。要科学规划设计,对河道及沿岸进行生态修复,通过治理河道、植树造林、建设湿地公园等,打造靓丽水景休闲观光长廊。

全省烟叶生产全程机械化作业移栽环节现场会在我市举行

王泽宗出席

本报讯(记者田秀忠)4月20日,全省烟叶生产全程机械化作业移栽环节现场会在我市举行,河南省烟草公司副总经理王泽宗出席。

王泽宗对我市在发展现代烟草农业、推广机械化作业方面取得的成绩给予充分肯定。他说,平顶山烟草在烟叶工作中领导重视,在统一思想认识上狠下功夫;要求具体,在重点工作落实上狠下功夫;真抓实干,在创新机制体制上狠下功夫;提升水平,在强抓

基础管理上狠下功夫。全省烟草行业要学习平顶山烟草这种创新的精神,落实的勇气,把思想转变到提升质量信誉上来,转变到提升现代烟草农业建设水平上来,转变到打造“豫浓香”烟叶品牌发展上来,努力实现全省烟叶生产持续发展、健康发展、科学发展。

与会人员观摩了郑县机械化移栽作业现场和水肥一体化设施,观看了采烤一体化、烟田地膜污染治理技术展板和烟草专卖局技术中心建设情况。

市国税稽查局一季度查补税款1500多万元

本报讯(记者吴玉山 通讯员丁永生)今年以来,市国税稽查局积极构建“以查促管、查管互动、促管征收”的工作机制,加强与县(市、区)局税务管理部门的密切合作,搭建互通信息平台,不断提升查管互动效能。一季度召开查管互动相关会议3次,查补税款1500多万元。

市国税稽查局结合稽查工作中发现的问题,以“一局一例一分析”为指导原则,以召开查管互动案例分析和交流会为形式,组织管理、评估和稽查人员参加政策讨论会、经验交流会、典型案例剖析会等,开展互动交流,互通信息。

该局建立“查前互动、查中互动、查后互动”三个机制,管理部门将通过金税专票认证系统、专票稽核系统等对发现的失控、作废等发票信息进行审核梳理,涉嫌偷、逃、骗税的及时移交稽查局,提高了稽查打击税收违法行为的针对性和有效性。

该局通过稽查发现的相关税收征管方面的问题,提出《税务稽查建议书》,并加以督促落实;针对案件特点,稽查部门及时提出《税务稽查建议书》。督促涉案企业按照《涉税事项整改建议书》要求,针对存在的问题进行及时整改,同时实地核查企业库存产品、原材料情况,督促企业依法依规经营,依法申报纳税,规范企业财务核算制度。加大巡查巡查力度,要清楚掌握企业生产经营特点、成本与费用等核算情况,尤其对销售额接近一般纳税人标准的小规模纳税人加强巡查管理。



传统项目进体育课堂

4月19日,高新区小营小学的教师在校内练习踢毽子。小营小学在新课程推进过程中,积极开展“传统项目进课堂”活动,将跳绳、踢毽子等传统体育项目引进体育课堂,并组织教师进行统一培训。此举不仅增强了体育课的趣味性,而且将有效提高同学们之间的合作能力和竞争意识。

新城区强化源头整治做好渣土管理

143辆渣土车加装自动化遮盖棚

本报讯(记者邱爽)“新城区辖区施工工地较多,每天产生的渣土量巨大,对渣土车辆实施密闭运输,可以有效减少在道路上的抛撒遗漏,减少道路扬尘。”4月20日上午,新城区城市管理局副局长李文明告诉记者,目前由他们负责管辖的新城区143辆渣土车已经全部改装完毕,加装了自动化全封闭遮盖棚。

上午9点多钟,在新城区博文路上,湖滨路街道负责的已加装了遮盖装置的渣土车整齐排列在路边,新城区城市管

理局的工作人员正在现场验收各车全封闭遮盖棚的加装情况,并为各车喷上编号。记者看到,随着渣土车司机按动遥控器,车身上方原本折叠在一起的遮盖棚缓缓地伸展开,并最终覆盖上整个货厢,实现全封闭。湖滨路街道办事处副主任张东告诉记者,湖滨路街道辖区目前有12个正在施工的工地,此次改装可有效解决渣土在运输过程中的抛撒遗漏问题。

据了解,该区还将进一步加强管理,要求密闭运输车辆按规定时段和路线行驶,

并安装GPS定位、行车记录仪及相应的监控设施,建立车辆作业台账,详细记录车号、去向、密闭情况、出场清洗情况、进场时间、出场时间、渣土重量等信息,以备加强检查,杜绝扬尘抛撒现象的发生。

治理大气污染 守护鹰城蓝天

蚀等,部分路面水泥板块间的伸缩缝扩大,需要及时修补。除了矿山路,还有包括新华路、神马大道、姚电大道、建设路、中兴路等十多条道路18300平方米的破损路面都会在近期进行集中修复,修复工作预计在5月1日前完成。

维修人员告诉记者,热沥青注入路面缝隙后,他们会利用压路机进行推平,并撒上沙子。一般30多分钟后就能够恢复通行,不会影响交通。考虑到市区道路车流量大,市政维修队主要利用夜间进行维修,从铣刨到清理路面,再经过现场加热沥青进行摊铺,维修人员经常要忙到第二天凌晨三四点钟。

汝州市与和田市结为友好城市

本报讯(记者樊建伟)记者4月19日从汝州市政府获悉,4月14日,汝州市和新疆和田市正式签订友好城市协议,这标志着两市正式成为友好城市。

去年6月,汝州市金庚医院开始救治和田地区脑瘫患儿,并与当地的罗科曼医院合作成立和田地区脑瘫儿童康复中心,双方人员往来日益密切,此次汝州市与和田市结为友好城市,将进一步拓宽合作领域,促进民族团结。

根据协议,两市将按照“基础设施共享、发展环境共创、产业功能互补、合作共赢”的宗旨,加强两地间的横向合作,促进两地在政治、经济、社会等方面共同发展;立足各自的资源优势,逐步寻求双方在经济发展、项目建设、资金、技术、人才等领域更为广泛的合作;按照“平等自愿、优势互补、长期合作、科学发展”的原则,广泛开展医疗合作,加强医疗卫生人员互动交流,提高两地医疗卫生服务水平,增进两地人民群众福祉,推动两地医疗卫生事业不断发展。

我市集中修复主次干道破损路面

本报讯(记者邱爽)为保证市民、车辆出行顺畅,在前期对城区路面破损情况普查的基础上,从4月19日起,市城管处市政维修队集中对全市十多条存在路面破损的主次干道进行集中维修。

4月19日晚10点多,记者在市区矿山路与减朴路交叉口以东看到,几十名市政维修队的工作人员正在路南侧快车道上忙碌着,一片面积约

200平方米的破损路面表层很快被铣刨机铲开,碎料则通过传输带直接运送到货车上,避免了对道路环境的污染。每铣刨完一处,维修人员就赶紧人工对其进行彻底的清理,为下一步的沥青摊铺做准备。

市政维修队生产科科长毛四告诉记者,矿山路最近一次整体改造是在2008年,由于长时间的车辆碾压、雨水侵

市公安局反扒小组奋战一周 “尼姑”诈骗团伙被抓 6人扒窃团伙落网

本报讯(记者卢晓兵)4月20日,记者从市公安局了解到,该局反扒小组经过一周的连续奋战,在反扒专项行动阳战区,成功打掉两个犯罪团伙,共抓获9名嫌疑人,查获被盗手机20部、作案轿车1辆及其他涉案物品。

近段时间,省公安厅组织全省反扒能手在郑州、洛阳两个战区集中开展反扒专项行动。我市抽调精干力量,参加洛阳战区反扒行动。参战民警充分发扬顽强拼搏、克难攻坚的优良作风,于4

月13日,通过缜密侦查、搜集、固定证据,对一冒充尼姑的诈骗团伙适时收网,成功抓获3名嫌疑人;4月17日,通过长时间的跟踪守候、沿线追踪,在洛阳市公安局反扒小组的大力配合下适时出击,当场抓获3名扒窃嫌疑人,随后反扒小组对抓获嫌疑人审讯深挖、轨迹查询,进而扩大战果,最终将该陕西籍跨省流窜作案的6人扒窃团伙一网打尽。

截至目前,平顶山市公安局反扒小组战绩暂居各市之首,省公安厅特发电表示祝贺和慰问。

这边治理,那边乱扔——

湛河新城区井营村段何时不再“吃”垃圾?

治理湛河,造福百姓。湛河综合治理工程开工后,有多少人盼着早日实现“河畅水清岸美生态”的美景,而事实上,在完成河道工程的上游河段,这样的希望已基本实现,但是治理的成果还未保持多久,就被一点点地破坏了——沿岸部分群众不自觉,直接把垃圾丢到河道内或是河岸上。这种现象在新城区湖滨路街道井营村最为突出。

4月20日上午,记者来到井营村,看到该村湛河堤顶道路施工方市政公司组织的两名清洁工正拿着工具在河道内清理垃圾,河两岸堆着几堆垃圾,有塑料袋、空瓶子、破杯子等。

“昨天我们对井营村段的河道进行了集中清理,里面有各种生活垃圾,还有死动物。”在现场的市政工程公司第三工程处主任董坡说。

“看着那些不自觉的人往河里扔垃圾我就气愤。”井营村67岁的郑老太太说,治理以前,这条河是条臭水沟,一到夏天臭味难闻,到了傍晚,蚊子乱飞。“好不容易治理好了还有人不觉自觉搞破坏,我是看不下去。”

“大部分人都知道这么做不对,但是村里没有垃圾箱啊。”住在该村的一位妇女说,村里原来沿河设有垃圾箱,但后来不知为啥没了。收垃圾的车每天早上五六点在

村里收一遍,错过了这个时间点,村民就得走远路扔到村五孔桥桥头的垃圾池。“扔个垃圾要跑半里地,太不方便了。要是村里有垃圾箱,谁还会往河里扔。”

说话间,河北岸一位村民把装着垃圾的袋子扔到了河边,然后迅速离去。记者再问几个村民,他们的说法大同小异,都说村里应该设置垃圾箱。

垃圾箱应该有,但是爱护环境的意识也不能少。其实这个问题并没那么复杂,村里配备垃圾箱,垃圾收集车每天增加一个收垃圾的时段;村民自觉一点,把垃圾装袋扔进垃圾池。不管哪种方式,或许都能让河道不再“吃”垃圾、不再被污染。

“我们会坚持打捞,也正在考虑安装一些宣传牌,提醒村民自觉爱护湛河。”市市政工程公司有关负责人高峰说。

你扔他捞,他有完工的时候,施工方有撤退的时候,要从根本上解决问题,不应该依靠每天的打捞。

(本报记者 孙聪利)



光明路街道33名青年登记应征意愿

本报讯(记者王孟鹤)4月20日下午,新华区光明路街道武装部武装干事刘军伟在整理刚刚报上来的适龄青年应征报名表双向联系卡。“这是今天建设街社区送来的,我抓紧时间登录到全国征兵网上。”刘军伟说。

2016年征兵入伍工作自今年2月1日开展以来,新华区光明路街道积极适应征兵工作新形势、新变化,牢固树立“一季征兵、全年动员”思想,早动员,早部署。该街道以“走出单位,迈进适龄青年家

中,座谈谈心”的方式转变创新征兵工作,抓好平时准备,把握关键环节,加大征兵工作的宣传力度。他们发放《致广大适龄青年的一封信》等宣传页1000多张,悬挂征兵宣传条幅20多条,张贴标语100多张,以便征兵政策家喻户晓。

征兵工作开始以来,光明路街道征兵领导小组及各社区、村干部先后深入各适龄青年家中600多人次,发放双向联系卡480多张。截至当日,新华区光明路街道已有33名适龄青年登记了应征意愿。